

**Kategorija:** Sado Mazo

Tigrasta maska za oči

Šifra proizvoda: NMC0002339

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet uzbuđenja i otkrijte nove dimenzije intimnosti uz našu **Tigrastu masku za oči**. Ovaj fascinantni dodatak nije samo modni detalj, već i portal ka senzualnom putovanju koje će vas i vašeg partnera odvesti u tajne neistraženih fantazija. Napravljen od visokokvalitetne imitacije kože, **proizvod** je osmišljen sa pažnjom prema detaljima, pružajući vam savršen spoj elegancije i erotske privlačnosti koja ne može proći nezapaženo.

Jedinstvena leopard šara **Tigraste maske za oči** donosi dašak divljine vašim trenucima provedenim sa voljenom osobom. Njen dizajn osigurava udobnost tokom nošenja uz težinu od samo 0,04 kg, što omogućava lakšu upotrebu i duže uživanje bez ometanja. Dužina od 19,5 cm omogućava savršeno prianjanje, čineći je idealnom za širok spektar korisnika, bez obzira na njihove preferencije.

Ova **Tigrasta maska za oči** nije samo uburyo da dodatno uzбудite svoj ljubavni život, već i elegantan fetiš dodatak koji će uneti novu dinamiku u vaše veze. Njena uloga kao erotskog stimulansa čini je proizvoljnom za istraživanje novih teritorija strasti. Bez obzira da li unapređujete postojeće užitke ili otkrivete nove fantazije, ovaj dodatak će uvek biti tu da vas inspiriše.

Pored svoje funkcionalnosti, **Tigrasta maska za oči** donosi i estetsku vrednost. Njena sofisticirana izrada i atraktivan dizajn će privući pažnju, ostavljajući vaše partnere bez daha. Uživajte u jedinstvenom iskustvu koje ovaj **proizvod** donosi - od trenutka kada je stavite do trenutka kada otkrijete nove senzacije.

Za one koji cene diskreciju, naša online prodavnica pruža sigurno i povoljno rešenje. Sa našom diskretnom dostavom, možete uživati u kupovini iz udobnosti vlastitog doma, znajući da su vaši trenuci intimnosti zaštićeni. Naručite svoju **Tigrastu masku za oči** danas i oslobodite maštu. Razveselite sebe i partnera novim iskustvom strasti koje će vas ponovo spojiti na način koji niste ni

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

mogli zamisliti.

Važno je napomenuti da su ova iskustva jedinstvena i prilagođena svakoj osobi. Zato ne čekajte, pripremite se za neizmerno zadovoljstvo koje donosi **Tigrasta maska za oči**. Uključite se u igru, istražite svoje želje i dozvolite sebi da zaronite u svet senzualnosti i sofisticiranosti koji će obogatiti vaš ljubavni život.

Ne propustite priliku da dodate ovaj izuzetan **proizvod** u svoju kolekciju. Sanjajte, istražujte i živite svoje fantazije uz našu **Tigrastu masku za oči**. Dozvolite si da budete hrabri, budite zavodljivi, i dopustite ovom elegantnom dodatku da vas odvede u avanturu kakvu ste oduvek priželjkivali. Naručite odmah i uverite se zašto je ova maska savršeni dodatak za vašu kolekciju intimnih igračka. Uživajte u svakom trenutku i oslobodite svoju strast!

Deklaracija

Model:	Tigrasta maska za oči NMC0002339
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Leopard
Materijal:	Imitacija kože
Barkod:	4897078630972
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------